

青神县整治“小散乱污”企业有新招

本报讯 近日,记者走进眉山市青神县力兴机械产业孵化园的四川斯利达精密机械科技有限公司,上百名工人正在抓紧生产。记者看到,生产过程中产生的废油均由专人进行规范化处理;废水则通过园区修建的排污管道,流入园区污水处理厂,处理达标后再进行排放。

“目前,园区内像斯利达这样的小微企业已有30家。”据该园区负责人徐静波介绍,其中,青神县本地的小微机械企业有9家,引入县外企业21家。

过去,青神县的部分小微企业经营者环保意识薄弱,片面追求经济效益而违法排污,对当地的自然环境和公众健康造成巨大影响。

2017年8月,青神县与成都力

兴投资公司签订投资协议,按照“成链发展”“关联发展”原则,实行“统一规划、统一建设、统一招商、统一运营”的模式,建设了青神县力兴机械产业孵化园。自此,环境问题才得以改善。

“目前,园区已建成15000平方米的标准化结构厂房,3000平方米的配套办公房,并交付企业使用。”徐静波说,园区正在实践“企业集中+管理集中+发展集中+配套集中”的发展模式,并由成都力兴投资公司对入驻园区的企业实行日常集中服务管理,职能部门实行行业监管。在环保方面,从企业入驻开始,园区统一聘请专业的环评机构对每一家有意愿入驻园区的企业进行环评,完善环评手续,确保入驻企业符合环保标

准;在治理工业废水方面,园区统一修建排污管道,连接各个厂区,把污水引入园区的污水处理厂进行集中处理。同时,把这些小微企业集中到园区,还有利于政府部门定期或不定期对企业进行环保检查。

“青神县建设了力兴机械产业孵化园,规范管理小微企业,不仅为小微企业生存找到了出路,还解决了‘小散乱污’的环境问题,还群众碧水蓝天。”四川斯利达精密机械科技有限公司负责人朱宗才表示,解决了环保问题,企业今后只需一心发展生产,争取做大做强。

据该县相关负责人介绍,青神县深入贯彻省、市生态环境保护会议精神,坚持把生态环境作为青神县的核心竞争力来培育,大力推进环

保突出问题整改。在治理“小散乱污”的环境问题上,专门成立整治工作领导小组,制定专项整治方案,全面深入排查“小散乱污”企业;对辖区范围内的砂石厂、木材加工厂、塑料制品厂等无环评手续、危废处理不达标的企业,全部责令其停产整顿,并按要求对噪声、粉尘、尾料严格进行处理直至达标;进一步加强常态化巡查、定期通报机制,积极发挥群众监督作用,确保整治工作取得成效。同时,青神县立足实际,创新管理模式,依托该县优秀区位条件、投资环境及工业基础,明确主导产业,打造具有区域影响力的小企业园区,集中规范管理“小散乱污”企业,取得了显著成效。

(殷勇 本报记者 苏文保)

图片新闻

丰富企业职工文化生活

11月28日,川煤集团广能李子垭煤矿南二井工会举办了首届职工钓鱼比赛,南二井的30余名职工参加比赛。据了解,通过举办此次比赛,丰富了职工们的业余文化生活,增进了职工间的沟通与交流。

(贺全明 蔡芝源 摄影报道)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区

科技局提升群众法治素养

本报讯 日前,眉山市东坡区科技局工作人员到苏祠街道大北街社区采取入户宣传的形式,将《法治宣传教育 法治文化活动》普法手册送到了社区居民手中。

活动中,该局不仅为社区居民发

放了普法手册,还为社区居民提供了法律咨询。同时,该局工作人员通过讲解法治案例的方式,进一步提高了社区居民的法治素养,大力营造了法治文化氛围。

(本报记者 苏文保)

船山区

住建局力促房地产业健康发展

本报讯 近年来,遂宁市船山区住建局高度重视房地产业健康稳定发展,采取多项举措,有效防范化解了房地产业重大风险。

强化纠纷协调化解。对于房地产项目建设、房屋销售、交付、使用、办证等过程中产生的纠纷,积极组织项目相关责任主体及时协调,对分歧较大、行政调解无果的,积极引导纠纷双方通过司法诉讼等途径维护自身合法权益。

控制房价上涨隐患。该局一是加

快推进征收项目遗留问题的处理,各乡镇、各园区管委会完善土地招拍挂出让方式,探索“限房价、竞地价”“熔断机制”,严防高地价扰乱市场预期;二是指导乡镇、园区建立购买土地资金审查制度、土地市场“黑名单”制度,确保房地开发企业使用合规自有资金购地。

整治违规违法行为。对房地产开发项目的工程质量、施工安全、拖欠工程款和拖欠农民工工资等问题开展专项治理,对查实的违法违规行为依法予以严厉查处。(陈欣 彭勇)

青神县

举行阶梯水价调整方案听证会

本报讯 近日,眉山市青神县举行居民生活用水阶梯水价调整方案听证会,来自全县社会各界的19名代表参加会议。

听证会上,与会人员就水量分档、配套措施等方面进行了讨论。与会人员一致认为,提高居民节约意识,引导居民节约用水,建立居民生活用水阶梯水价制度,科学合理、势在必行。大家纷纷表示,听证会合理、合法、公开,赞成方

案的实施,并建议加强政策宣传力度,加快“一表一户”的改造进度。

据悉,这是2008年至今,青神县城区居民生活用水采取均价收费以来,在完善水价机制方面迈出的新步伐。此次建立居民生活用水阶梯水价制度,主要是落实国家和我省建立完善城镇居民用水阶梯价格制度的安排部署。

(赵洋 本报记者 苏文保)

蓬溪县

启动知识产权强县试点县申报工作

本报讯 日前,笔者从遂宁市蓬溪县科技局获悉,今年,蓬溪县已启动国家知识产权强县试点县创建工作。目前,相关创建工作已按程序进行上报。

据了解,在此次创建申报工作

中,该县邀请了知识产权专家对企业开展专利质量提升及项目申报进行专题辅导;同时邀请了专利代理机构深入工业园区、重点企业指导企业和个人开展专利创造和申请工作。

(李东)

遗失声明

苍溪县鑫利达汽车租赁有限公司的营业执照正副本[注册号:510824000039451(1-1)],税务登记证正副本(税号:5108243233973),组织机构代码证正副本(代码:32333997-3),遗失。特此声明作废。

苍溪县鑫利达汽车租赁有限公司
2018年12月5日

遗失声明

苍溪县陵江镇莫内美发店营业执照正副本(注册号:510824600347491)遗失,声明作废。

苍溪县陵江镇莫内美发店
2018年12月5日

遗失公告

金牛区渝渝建材经营部(统一社会信用代码:92510106L232669125)遗失银行开户许可证(核准号:J6510024691401,开户银行:成都市金牛区洞子口农村信用合作联社,法人:于正勇,账号:02110050120010008917),声明作废。

2018年12月5日

遗失公告

四川职业技术学院毕业生易茂月(身份证号:510521199504282946)遗失报到证(编号:201712970303689),声明作废。

2018年12月5日

注销公告

成都冈巴拉科技发展有限公司(统一社会信用代码:9151010775599033X7)经股东会决议决定注销,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司办理相关手续,逾期按相关规定处理。特此公告。

2018年12月5日

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

伏龙乡

扎实做好第四次经济普查工作

本报讯 为切实做好第四次全国经济普查工作,近日,广安市岳池县伏龙乡结合自身实际,采取多项举措扎实开展经济普查工作。

强化组织领导,成立工作专班。该乡成立了经济普查工作领导小组,由乡主要领导任组长。同时,调配业务能力强、责任心强的同志充实普查队伍,确保指导员、普查员、辅助调查员工作落实到位。

组织专题培训,加强业务指导。组织召开第四次经济普查动员暨业务培训会议,对参加普查工作的普查指导员及普查员进

行专题培训,确保普查员全面掌握经济普查相关要求。

加大宣传力度,营造良好氛围。在全乡27个村、1个社区村务公开栏张贴经济普查工作的重要意义和要求,充分利用流动宣传车、标语、广播、微信群、QQ群、短信平台等,广泛宣传经济普查工作,让全乡群众明白开展经济普查工作的重大意义。

截至目前,该乡出动流动宣传车3辆次,悬挂横幅标语10幅,发送政务短信850余条。

(蒋明均 江洋)

广门乡

开展烟花爆竹“打非治违”行动

本报讯 自枣山园区安环

局安排部署烟花爆竹“打非治违”执法检查工作以来,广安市广门乡党委政府高度重视,联合乡派出所开展了烟花爆竹“打非治违”执法检查行动,着重对烟花爆竹生产、运输、经营、储存各环节的违法违规行

为给予严厉打击。截至目前,广门乡共开展了执法检查行动25次,没收非法违规经营、储存的烟花爆竹450余盒,其中包括500响鞭炮21盒、1000响鞭炮59盒、1500响鞭炮17盒、2000响鞭炮360盒,烟花5箱。

(李凌志)

白坪乡

打造综合文化站丰富群众生活

本报讯 近日,笔者走进广安市武胜县白坪乡综合文化站,看见村民们在文化站内或看书读报,或上网查阅资料……现在,白坪乡综合文化站已成为当地群众享受生活、愉悦求知的重要阵地。

白坪乡综合文化站是武胜县首批图书馆、文化馆分馆建设试点,旨在大力促进该县综合文化站服务效能的提升,进一步推进武胜县创建四川省现

代公共文化服务体系示范县,对实现公共文化服务均等化、便利化、普惠化具有重要意义。

据了解,该文化站占地面积达400多平方米,包括书画室、棋牌室、文化资源共享室、健身活动室、排练厅等,各类健身器材、电脑、图书报刊、电视音响等一应俱全。同时该文化站还拥有多支腰鼓队、广场舞队、健身操队等民间文艺队伍。

(何林)

武胜县

政协专题调研街子工业园区工作

本报讯 11月28日,广安市武胜县政协第八小组委员对街子工业园区环境保护工作进行了专题调研。

调研组先后到街子产业新城污水处理厂、四川雷联汽车部件有限公司、四川银钢一通凸轮有限公司调研,详细了解了新建街子产业新城污水处理厂建设项目进展情况。

及两家企业生产运行情况。随后,调研组就实地查看后存在的问题,提出了整改建议。

据了解,通过开展此次调研活动,进一步增强了委员们的履职能力与工作积极性,有力促进了街子镇环境保护工作的有序开展。

(王德良)

规范网吧行业经营秩序

本报讯 近日,武胜县文广新局联合县公安局、网信办举办了网吧行业学法守法培训班。

培训班上,与会人员学习了武胜县网吧专项整治行动实施方案、武胜县网吧联合整治行动实施方案等相关规定。县网吧协会相关负责人宣读了《创建文明网吧倡议书》《网吧守法经营承诺

书》。

培训班上还对全县网吧业主提出了具体要求,要求全县网吧要严格遵守实名制登记上网制度,严禁未成年人上网、擅自停止安全技术措施,杜绝发布不良信息、登录不良网站等,同时加强行业自律,形成互利合作、相互监督的良好发展环境。

(何林)

丹棱县

艺术团文艺巡演进乡村

11月下旬~12月上旬,将走进全县所有乡镇开展演出活动,打响“大雅新农民·快乐新农村”群众文化活动品牌,做好全国乡村文化振兴的典范。

“作平文化大院不仅是乡村文化振兴的典范,也验证了民间众筹文化院坝的可复制、可持续发展,作平文化大院将成为农民文化自觉与自信的典范。”丹棱县文化广电新闻出版局党组书记、局长叶斌如是说。

“作平文化大院不仅是乡村文化振兴的典范,也验证了民间众筹文化院坝的可复制、可持续发展,作平文化大院将成为农民文化自觉与自信的典范。”丹棱县文化广电新闻出版局党组书记、局长叶斌如是说。